



**Stołeczny Zarząd Infrastruktury**  
**z upoważnienia Szef Zarządu**  
**płk Sebastian Czajkowski**

SZI-SZP.2612.68.2024  
Warszawa, 25 listopada 2024 r.

### **Informacja na stronę internetową**

**dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, w trybie przetargu podstawowego jednoetapowego na podstawie zapisów Regulaminu Wewnętrznego SZI oraz Aneksów do Regulaminu (Regulamin OiB) – Sprawa 65/01842/01844/2024

Zamawiający działając na podstawie Rozdziału IVa ust. 8 Regulaminu Wewnętrznego SZI oraz Aneksów do Regulaminu (Regulamin OiB) w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym jednoetapowym w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa na podstawie Regulaminu Wewnętrznego SZI i Aneksów do Regulaminu na wykonanie robót budowlano-montażowych dla zadań:

Zadanie 1 (01842) – Dostosowanie na potrzeby 61 batalionu lekkiej piechoty pomieszczeń budynku nr 1 do pododdziałowych magazynów broni i serwerowni K-8712

Zadanie 2 (01844) – Dostosowanie na potrzeby 61 batalionu lekkiej piechoty pomieszczeń budynku nr 4 na potrzeby Oficera Dyżurnego 61 blp, warty ochraniającej kompleks wojskowy K-8712 Książenice w tym dostosowanie pomieszczeń dowódcy warty do wymogów LCN

- Sprawa 65/01842/01844/2024, informuje:

### **Pytanie nr 3**

W związku z postępowaniem nr 65/01842/01844/2024, zwracam się z uprzejmą prośbą o wyznaczenie dodatkowego terminu wizji lokalnej.

#### **Pytanie nr 4**

Zwracamy się z prośbą o wyznaczenie kolejnego terminu wizji lokalnej w miejscu realizacji zadania tj. Aleja Lipowa 1, 05-825 Książenice. Jesteśmy zainteresowani złożeniem oferty na to zadanie niestety termin wyznaczony przez Zamawiającego kolidował z odbyciem wizji lokalnej w innym miejscu. Wobec powyższego zwracamy się z prośbą do Zamawiającego jak na wstępie.

#### **Pytanie nr 5**

Jako Wykonawca zainteresowany złożeniem oferty w przedmiotowym postępowaniu zwracamy się z prośbą o wyznaczenie dodatkowego terminu wizji lokalnej. Proponowany termin wizji lokalnej: 26.11 o godz. 10:00.

#### **Pytanie nr 6**

Ze względu na bardzo krótki czas wyznaczony od momentu ogłoszenia niniejszego postępowania na zgłoszenie chęci udziału w wizji lokalnej (niecałe 2 dni), zwracamy się z prośbą o wyznaczenie dodatkowego terminu wizji lokalnej, w celu umożliwienia ubiegania się o udzielenie zamówienia.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 3, 4, 5 i 6:**

Zamawiający wyraża zgodę na wyznaczenie dodatkowej wizji lokalnej.

Miejsce: **ul. Aleja Lipowa 1, 05-825 Książenice**

Termin dodatkowej wizji lokalnej: **27.11.2024 r. o godz. 09:00**

#### **Ponadto informuje, że:**

- 1) Wykonawca w dniu odbycia wizji lokalnej musi posiadać przy sobie stosowne oświadczenie – *załącznik nr 16 do SWZ*, które musi zostać podpisane przez osobę przeprowadzającą wizję lokalną z ramienia Zamawiającego. Skan oświadczenia musi być załączony przez Wykonawcę do oferty oraz poświadczony za zgodność z oryginałem kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.
- 2) **Wykonawca do dnia 26.11.2024 r. do godz. 13:00 poinformuje Zamawiającego za pośrednictwem Platformy zakupowej o zamiarze uczestniczenia w wizji lokalnej podając imię i nazwisko osoby biorącej udział w wizji lokalnej.**
- 3) zgodnie z Rozdziałem V ust. 1 pkt 12 Regulaminu Wewnętrznego OiB i aneksów do Regulaminu: „Zamawiający odrzuca ofertę jeżeli została złożona bez odbycia wizji lokalnej (...)”.
- 4) Zamawiający nie będzie udzielał żadnych informacji podczas wizji lokalnej. Wszelkie pytania i wątpliwości należy zgłaszać do Zamawiającego za pośrednictwem Platformy, w terminie przewidzianym na zadawanie pytań.
- 5) **Przedstawiciele Wykonawcy chcący wziąć udział w wizji lokalnej muszą posiadać przy sobie dowód osobisty lub inny dokument stwierdzający tożsamość, pisemne upoważnienie kierownika jednostki organizacyjnej upoważniające do dostępu do informacji niejawnych o klauzuli ZASTRZEŻONE lub poświadczenie bezpieczeństwa oraz aktualne zaświadczenia stwierdzające odbycie szkolenia w zakresie ochrony informacji niejawnych**

**Pytanie nr 7:**

Dotyczy zadania 01842 i 01844

1. Czy Wykonawca może dowolnie zmieniać nakłady RMS celem urealnienia wyceny danej pozycji.

**Odpowiedź:**

Wykonawca nie może dowolnie zmieniać nakładów RMS.

**Pytanie nr 8:**

Zwracam się z prośbą o udostępnienie dla obu zadań przedmiarów robót branży teletechnicznej w formacie ath - tak jak w pozostałych branżach.

**Odpowiedź:**

Zamawiający udostępnia przedmiary robót branży teletechnicznej w formacie ath. – Załącznik nr 17 do SWZ.

Ponadto Zamawiający:

- 1) zmienia treść zapisów w Specyfikacji Warunków Zamówienia  
Rozdział XV pkt 5

**Jest:**

5. Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści odpowiednio SWZ wpłynął do Zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert.

**Powinno być:**

5. Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści odpowiednio SWZ wpłynął do Zamawiającego nie później niż na 3 dni przed upływem terminu składania ofert.

- 2) usuwa pkt 6 w Rozdziale XV Specyfikacji Warunków Zamówienia *„Jeżeli Zamawiający nie udzieli wyjaśnień w terminie, o którym mowa w pkt 5, przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do zapoznania się wszystkich zainteresowanych Wykonawców z wyjaśnieniami niezbędnymi do należytego przygotowania i złożenia odpowiednio ofert”*
- 3) wprowadza ppkt 11 w Rozdziale VI pkt 2 Specyfikacji Warunków Zamówienia *„dla **instalatora/konserwatora systemów alarmowych** należy załączyć zaświadczenie lub świadectwo lub autoryzację ukończenia kursów w zakresie instalowania/konserwacji systemów zabezpieczeń technicznych stopni 1-4 lub aktualne zaświadczenie lub świadectwo lub autoryzację ukończenia kursów w zakresie instalowania/konserwacji systemów alarmowych, legitymację kwalifikowanego pracownika zabezpieczenia technicznego, zaświadczenie o wpisie na listę kwalifikowanych pracowników zabezpieczenia technicznego, pisemne upoważnienie kierownika jednostki organizacyjnej do dostępu do informacji niejawnych o klauzuli ZASTRZEŻONE lub poświadczenie*

*bezpieczeństwa i aktualne zaświadczenie stwierdzające odbycie szkolenia w zakresie ochrony informacji niejawnych”*

Wobec powyższego Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia *Formularz oferty* i zastępuje go załącznikiem nr 1a do SWZ. We wszystkich miejscach w SWZ oraz załącznikach do SWZ należy przyjąć Załącznik nr 1a do SWZ.

Niniejsze pismo wraz z załącznikami stanowią integralną część SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym jednoetapowym w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa na podstawie Regulaminu Wewnętrznego SZI i Aneksów do Regulaminu (Regulamin OiB) na wykonanie robót budowlano-montażowych dla zadań:

Zadanie 1 (01842) – Dostosowanie na potrzeby 61 batalionu lekkiej piechoty pomieszczeń budynku nr 1 do pododdziałowych magazynów broni i serwerowni K-8712

Zadanie 2 (01844) – Dostosowanie na potrzeby 61 batalionu lekkiej piechoty pomieszczeń budynku nr 4 na potrzeby Oficera Dyżurnego 61 blp, warty ochraniającej kompleks wojskowy K-8712 Książenice w tym dostosowanie pomieszczeń dowódcy warty do wymogów LCN

- Sprawa 65/01842/01844/2024.

ZASTĘPCA SZEFA  
STOLECZNEGO ZARZĄDU INFRASTRUKTURY  
  
plk.mgr inż. Sebastian CZAJKOWSKI

Załącznik: 2 na 8 str.

1. Załącznik nr 1a do SWZ – Formularz oferty
2. Załącznik nr 17 do SWZ – Przedmiary robót b. teletechnicznej w formacie ath.

Marzena BANASIAK  
tel.261 849 377  
e-mail: szp.szi@ron.mil.pl  
Dostęp dla: SZP

tel.: 261-849-001 , fax: 261- 849-156  
szi@ron.mil.pl  
szi.wp.mil.pl

Al. Jerozolimskie 97  
00-909 Warszawa